

एमओयू से पहले दिखाई जाएगी तैयार जमीन

कवायद

लखनऊ, विशेष संवाददाता। ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट से पहले उत्तर प्रदेश निवेशकों का भरोसा जीतने के लिए एक बार फिर पूरी तैयारी के साथ मैदान में उतर रहा है। इसके लिए दूसरे राज्यों द्वारा आयोजित निवेशक सम्मेलन के लिए की गई प्रभावी पहल को भी अपनाया जाएगा। अब निवेशकों को प्रदेश में उनकी मनचाही लोकेशन पर जमीन दिखाई जाएगी। उन्हें पहले से अधिग्रहीत व अविवादित व बुनियादी सुविधाएं युक्त जमीन ही दिखाई जाएगी।

इसके लिए अब जीआईएस मैपिंग से लैस डिजिटल भूमि बैंक तैयार होगा।

- निवेश लाने की मुहिम में दूसरे राज्यों के फार्मूले को भी आजमाएगा यूपी
- पिछली ग्लोबल समिट की कमियों को इस बार दूर किया जाएगा

निवेशकों को एमओयू से पहले विशिष्ट औद्योगिक जोन दिखाए जाएंगे। इस बार सरकार रोड शो दिसंबर से पहले ही आयोजित कर लेगी। इसकी वजह यह है कि दिसंबर में क्रिसमस को लेकर यूरोपीय देशों, अमेरिका व अन्य प्रमुख देशों में लंबी छुट्टियां होती हैं, ऐसे में उस वक्त रोड शो के अपेक्षित नतीजे नहीं आ पाते हैं।

इसके लिए इन्वेस्ट यूपी अब पहले

कर्नाटक व राजस्थान राज्यों से लिए सबक

असम ने 'एडवांटेज आसाम' नाम से ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट का आयोजन किया। आयोजकों ने इसके लिए विभिन्न देशों के लिए सचिव स्तर के अधिकारी नामित कर किए थे। उन्होंने नोडल अधिकारी के तौर पर संबंधित देशों की कंपनियों से आनलाइन मीटिंग कर निवेश के लिए प्रोत्साहित किया। मध्य प्रदेश ने ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट पिछले साल आयोजित की थी। इसके लिए उसने अपने विशिष्ट इन्वेस्टमेंट जोन को खास तौर पर बहुराष्ट्रीय

से ऐसी पहल करेगा ताकि अंतर्राष्ट्रीय निवेशकों को यहां इन्सेंटिव के अलावा जमीन मिलने में मुश्किल न हो। अब यूपी भी निवेशकों से साइट का दौरा करा

कंपनियों के सामने शोकेस किया। एमओयू करने से पहले निवेशकों को मनचाही लोकेशन पर जाकर जमीन दिखाई और जमीन के बाबत स्पष्ट तौर पर सारी जानकारी साझा की। सरकार द्वारा दिए जाने वाले इन्सेंटिव व इंफ्रास्ट्रक्चर के बारे में भी पहले से बताया गया। राजस्थान ने इन्वेस्ट राजस्थान समिट के तीन महीने पहले ही विशिष्ट रोड शो किए। कर्नाटक ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट से पहले कर्नाटक सरकार ने समग्र भूमि बैंक तैयार किया।

सकता है। तैयार जमीन दिखाने से लाभ यह होगा कि शिलान्यास होने के साथ ही वहां निवेशक अपना उद्योग लगाना शुरू कर सकते हैं।